



## 早稻田大学前教授因为性骚扰学生被法院判罚

日本媒体消息，早稻田大学及其前教授 Naomi Watanabe 被东京高等法院判罚，向 Rena Fukazawa (Naomi Watanabe 的前学生) 支付 99 万日元 (折合约 6600 美元) 的赔偿。

在就读早稻田大学期间，Naomi Watanabe 与 Rena Fukazawa 共进晚餐时，用自己的筷子把食物分享给后者，并在言语间进行性骚扰。在求助学校没获得有效帮助后，Rena Fukazawa 选择了从早稻田大学退学，并入稟法院起诉 Naomi Watanabe 对其进行性骚扰，以及起诉早稻田大学没有合理的处理她的求助。

在 2023 年，Rena Fukazawa 向东京地区法院提起诉讼，要求被告赔偿 660 万日元。但她关于性骚扰的指控没有被法院接纳，只被判获得了 60.5 万日元的赔偿。

在上诉审判中，东京高等法院认为，鉴于 Rena Fukazawa 并不是情愿的跟 Naomi Watanabe 共进晚餐，因此认定后者的行为是“性骚扰”和“权力骚扰”。与初审判决一样，东京高等法院认为早稻田大学忽视了“提供适当学习环境”的义务，而需要共同承担赔偿责任。赔偿金额增加至 99 万日元。